A g i W= cuatro fracciones, decimales, orden de operaciones
oEe 55— con paréntesis

Nombre: Fecha: Puntuacion:
1 1 1 2
—x10+2—-4(4,8+ =)= 55+ =)x3+ ==
2X (7 5) (’ 2)X 3

3 1 1 1
+5(-+2 = —— ) x4+ - =
3,6+5(; +2.7) (z-g)x4+3
2 1 1 1 1 1

——2(=+ =)= 15(=+ =)+5%x4— - =
372572 GH3)9x4-g
3,4%20+ 5~ 4(3 +2,8) = Qesyxarlo
’ ' 2 7 5 2
1 1 1 3
——39)x5— == 25(=— =)+5%x5-3,7=
(539753 (37357573,
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A )& i Ay = cuatro fracciones, decimales, orden de operaciones
— il con paréntesis

Nombre: Fecha: Puntuacion:

%><10+2—4(4,8+%)z(—32—5)=(—17%) (5,5+ = ) 3+ % 53—6218§

3,6+ 5(= +27)=42%—20-;—(7) (é‘g)“‘ %=%
3,4><20+5—4(%+2,8)=§ ( +5) x4+ % %zzz%
(%—3,9)x5—%=(—32—5)=(—17%) 25(%—§)+5><5—3,7=(—33i01)=(—10%)
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